
·t. MUNICIPALIDAD DE REQUINOA
SECRETARIA MUNICIPAL

ACTA DE SESION ORDINARIA N° 7 DEL CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA
SOCIEDAD CIVIL

Siendo las 19:00 horas del día 23.07.2013, en el Salón de reuniones del Centro Comunitario,
se reúne el Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civil con los siguientes
integrantes:

Sra. Ana Scholz Cantillana
Sra. Ana Madrid Díaz
Sr. Joaquín Zúñiga Rosselot
Srta. Ana Droguett Ramírez
Sr. Sr. Leonardo Leclerc Maturana
Sr. Samue1 Ortega Valenzuela
Sra. María Teresa Camilo Caro

'-...1 Sra. Sandra Cabezas Díaz

Preside la sesión el Sr. Antonio Silva Vargas, Alcalde de la 1. Municipalidad de
Requínoa, asiste además la Sra. Angélica Villarreal Scarabello, Secretario Municipal y
Ministro de Fe.

El Sr. Alcalde da la bienvenida a los Consejeros presentes y en primer término somete
el acta de Sesión Ordinaria N° 6 de fecha 18.06.2013 a aprobación.

Los presentes aprueban el acta.

El Sr. Alcalde señala que esta última etapa ha sido muy dificil, agravada por el
incendio de la D.A.F. el pasado 19 de Octubre de 2012, afortunadamente no se quemó el

- servidor, lo que ha permitido clarificar muchas situaciones relacionadas con pagos. Incluso
'--../ un contratista pretendió cobrar 2 veces el estado de pago. En estos momentos se está

clarificando el pago de proveedores, proceso que ha sido lento.
Seguidamente comenta aspectos relacionados con puntos tratados en la sesión

anterior:
- Plano Regulador : Su actualización involucra muchos recursos. Se está gestionando

con el Sr. Intendente y Seremi de Vivienda, al igual que la Asociación Chilena de
Municipalidades, a quien se le envió solicitud de financiamiento.

- Ley del Mono : Confección de folleto. Va a mandatar a la Dirección de Obras para
que lo elabore.

- Comisaría de Carabineros: Se planteó cuando se hizo el lanzamiento del Plan
Cuadrante con el Prefecto. Va a con~111,:l Capitán de Carabineros en que situación
se encuentra.



El Sr. Zúñiga señala que una Comisaría permitiría tener un Mayor y un Capitán fijo,
con una dotación de 90 carabineros, por lo que habría que hacerse cargo de Coinco y
otras zonas. Sugiere solicitar reunión con General de Zona.

El Sr. Alcalde acoge lo solicitado.

- Pintura Pasos de Cebra: El Concejo Municipal ha criticado la calidad de la pintura
utilizada. Va a aprovechar estos días con temperaturas altas para pintar.

- Retirar señalética calle Caupolican: Informa que se retiró.
La Sra. Cabezas indica que no hay señalética que indique acceso a Cementerio en El
Abra.
Alcalde señala que le corresponde su instalación al Municipio.
Alcalde explica que aplicó Asfalto en Frío en Los Lirios, paso bajo nivel y otros
sectores. Explica que postuló la reparación de 20 puntos que están muy malos.

'-' La Sra. Camilo comenta el mal estado en que se encuentra camino interior en
Santa Amalia.

Alcalde explica que en Santa Amalia se ejecutó una pavimentación básica
rural, efectivamente su estado es muy malo. Informa que Villa Araucaria y Canciller
Letelier están próximos a ejecutarse con Pavimentación Participativa. Por otro lado se
está confeccionando el diseño para pavimentación en acceso a Villa Juan Pablo II y
Villa San José.

- Fiestas Patrias: Explica que se acogió sugerencia del Consejo de la Sociedad Civil en
el sentido de aumentar las cocinerías, cambiar la forma y dejar el funcionamiento al
estilo de la Fiesta Costumbrista, más atractiva durante el día. Explica en detalle.
Termina señalando que se están confeccionando las bases las que se someterá el día
25 de Julio a aprobación del Concejo Municipal.
La Sra. Madrid consulta como se puede evitar el estacionamiento en calle Pablo Rubio,
Acceso a Población Paraguay.

\..../ El Sr. Alcalde señala que le corresponde a carabineros.
- Reparación de Juegos: Se informó a la DOM.
- Ferrocarriles: El Sr. Alcalde da a conocer las gestiones realizadas a la fecha,

tendientes a lograr la solución del problema. Continúa señalando que el costo de
inversión y mantención es altísimo, lo que lo hace inviable. Agrega que en este
minuto hay un programa de Metrotren con implementación de pasos bajo nivel entre
Santiago y Rancagua, lo que deja a todos los caminos hasta San Fernando fuera.
El Sr. Ortega respecto de las bodegas de la Estación de Ferrocarriles, señala que el Sr.
Alcalde hizo una buena inversión en sellar con un latón la entrada en ambos costados,
ya que si dejan los portones abiertos estas personas (Vagabundos) van a entrar
nuevamente.
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El Sr. Alcalde señala que el tema es muy complicado ya que hay una situación
humana de por medio. Este año se ha ido con ronda de carabineros 3 a 4 veces.
Volviendo al tema del cruce ferroviario, el Sr. Alcalde comenta propuesta del Sr. Juan
Román, vecino de Requínoa, quien propone construir un paso bajo nivel frente al
Buen Samaritano. Explica en detalle la propuesta, la cual considera interesante.

- Portón Estadio - Salida a Pob. Paraguay: El Sr. Alcalde informa que se está licitando
la adquisición de materiales y de aquí al 18 de Septiembre estará listo.
El Sr. Lec1erc señala que la Cámara de Comercio solicitó la reposición del Lomo de
Toro en calle Comercio frente a la estación, dadas las altas velocidades de los
Vehículos.
El Sr. Alcalde indica que carabineros debería fiscalizar más. El Municipio les entregó
en comodato una pistola radar (control de velocidad).
A continuación el Sr. Alcalde da a conocer los proyectos Fril aprobados, entre los
cuales se encuentra el proyecto que contempla la construcción de 30 lomos de toro,

x., asfalto camino interior Las Mercedes entre otros.
Da a conocer estudio que se encuentra realizando SECTRA en la comuna y el estudio
Que el Municipio realizó en el año 2010.
Comenta que el estudio actual arrojó que se justifica instalación de semáforo en dos
Puntos de la comuna:
Caupolican/Murialdo
Caletera al llegar al cruce
Explica la propuesta y se espera respuesta, lo que implica que probablemente se

deberá realizar un ejercicio para ver la dirección de las calles de acuerdo a los flujos de
las calles estudiadas.

Explica la problemática que se genera en el cruce de Chumaquito.
La Sra. Cabezas sugiere dejar pista de baja a los que doblen a Chumaquito, lo que

implica eliminar estacionamientos. Sugiere extender la caletera desde Cholaky hasta el
peaje por el costado; los terrenos están expropiados.

\.../ El Sr. Alcalde señala que es muy probable que el Ministerio conteste que no tiene
recursos y la Concesionaria lo haría si le amplían la concesión o subir el peaje; de todas
maneras hará la gestión.

Sugiere invitar al Inspector Fiscal delo MOP para la próxima sesión.
Pasando a otro tema, el Sr. Ortega solicita destinar un carabinero en el horario de

salida del Liceo Municipal.
El Sr. Alcalde señala que gestionará con carabineros.
La Sra. Cabezas señala que en la calle Las Hormigas - Pichiguao, los vecinos están

realizando gestiones para pavimentar su calle.
El Sr. Alcalde explica que está la Pavimentación Participativa para loteos urbanos -

SERVID.
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La Pavimentación Básica Rural - Vialidad. Da a conocer los pavimentos que están
aprobados y en ejecución.

La Sra. Madrid explica problema que le aqueja con un vecino. El año pasado solicitó a
Dom su intervención y a la fecha no han ido.

El Sr. Alcalde sugiere enviar solicitud a su nombre.
La Sra. Droguett solicita solución a desague entrada de Pasaje Droguett - El Abra ya

que se inunda permanentemente.
El Sr. Alcalde explica que la solución puede llegar en 2 años, con la ejecución del

P.M.B. de El Abra. Se aprobó el Diseño y se postuló a ejecución. Tiene un costo
aproximado de M $ 8.000; en estos momentos esta priorizado:
1.- P.M.B. El Abra M $ 8.000
2.- Teatro Municipal M $ 750
3.- Alcantarillado Villas Poniente M $ 9.000

''-"'' Agrega que está en ejecución el P.M.B. de Los Lirios. Se solicitó más inversión por obras
y cambios, lo que redundó en una mayor inversión de M $ 1.000 que está R.S. y pasaría
al Consejo Regional.
Pasando a otro tema la Sra. Madrid plantea que el Grupo Juvenil Requínoa Extremo,
estaba a la espera de la construcción de un Skeit Park. Se les dijo que se iba a ejecutar.
En estos momentos no tienen donde practicar su disciplina.

El Sr. Alcalde señala que todos los años se prostula proyectos al Fril. Explica lo
sucedido con los proyectos que fueron aprobados por el anterior Intendente. Se tuvo que
priorizar nuevamente. Da lectura a los 18 proyectos priorizados en el Fril y ese proyecto
quedó 4°. : los 3 primeros son:

- Ampliación Posta Los Lirios
- 30 Lomos de Toro
- Pavimentación calle interior Las Mercedes

"-./ -_.-~.----------
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